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1 Nekaj nalog iz indukcije

1. Dokaži, da za vsako naravno število n velja:

(a) 1 + 3 + 5 + . . . + (2n− 1) = n2.

(b) 1 · 4 + 2 · 7 + . . . + n · (3n + 1) = n(n + 1)2.

(c) 12 + 42 + 72 + . . . + (3n− 2)2 = 1
2n(6n2 − 3n− 1).

2. Dokaži, da za naravno število n ≥ 4 velja n! > 2n, kjer je n! = n(n− 1)(n− 2) · · · 2 · 1.

3. Dokaži, da za vsako naravno število n velja
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4. Fibonaccijevo zaporedje je dano s predpisom F0 = 0, F1 = 1 in Fn+1 = Fn + Fn−1 za vsak
n ∈ N. Dokaži, da velja
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5. Dokaži, da za Fibonaccijeva števila velja

(a) F2 + F4 + F6 + . . . + F2n = F2n+1 − 1.

(b) F 2
1 + F 2

2 + . . . + F 2
n = FnFn+1.
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